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Con l’aiuto del software Ciclometria.net presentiamo la seguente analisi 

ciclometrica: 

 
Estr. del 19/01/2013 

MI 50 26 (Dist.24) 

RO 38 62 (Dist.24) 

 

Tali numeri formano una sequenza a passo 12: 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Senza alterare le caratteristiche della struttura di partenza, il quadro 

estrazionale ci offre due possibili sviluppi dinamici… 
 



 2 

Integriamo la formazione con i numeri 14 e 5 estratti su Cagliari e Roma. 
 

Estr. del 19/01/2013 

CA 14 62 

MI 50 26 

RO  5 38 62 
 

Inserendo i numeri nel cerchio, otteniamo la seguente figura:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Tenendo in considerazione l’asse di simmetria (5.50) completiamo la 

struttura con il 74 e l’86:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AMBO DI 

CHIUSURA 
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Inseriamo nella formazione i numeri 14 e 83 estratti su Cagliari. 
 

Estr. del 19/01/2013 

CA 14 62 83 

MI 50 26 

RO 38 62 
 

Graficamente abbiamo: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Come nella precedente soluzione, prendendo come riferimento l’asse di 

simmetria (in questo caso 38.83), chiudiamo la figura con i numeri 74 e 2:   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AMBO DI 

CHIUSURA 
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In entrambe le soluzioni, siamo partiti da una formazione equidistante 

(Dist.12) per poi giungere ad una struttura di livello superiore… infatti, 

notiamo facilmente, che la figura generata è dotata di una delle più 

importanti caratteristiche Ciclometriche: LA SIMMETRIA !   

Ovviamente prendete pure quanto vi diciamo al pari di una teoria, di una 

favola… ma state attenti alle prossime estrazioni… perché nulla è 

impossibile! 

Un caloroso saluto, NoNoNoNoelelelel         


